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В сучасних умовах глобалізації та швидкої економічної 

трансформації важливою складовою успішної розвитку будь-якої 

країни є її інтеграція до міжнародних економічних систем. Для 

України, яка активно працює над утвердженням своєї позиції на 

світовій арені, ця проблематика стоїть особливо актуально. Також 

необхідно визнати значення підтримки українського бізнесу у процесі 

інтеграції до ринку Європейського Союзу. Інтеграція в європейський 

економічний простір відкриває нові можливості, але також поставляє 

перед українськими підприємствами ряд викликів і завдань. У зв’язку з 

цим, дослідження необхідності та ефективності підтримки 

українського бізнесу у процесі інтеграції до ЄС стає актуальною та 

важливою задачею.  

Україна вибрала курс на інтеграцію до ЄС ще у 2014 році, що 

стало визначальним кроком у розвитку країни. Підтримка українського 

бізнесу в цьому процесі є важливою, оскільки це дозволяє забезпечити 

стабільність та розвиток економіки країни. Вступ до ЄС передбачає 

відповідність європейським нормам та стандартам, включаючи 

фінансові. Українські компанії потребують підтримки та розвитку 
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фінансових механізмів та технологій для адаптації до цих стандартів. 

Входження на європейський ринок відкриває для українських 

підприємств нові можливості збуту своїх товарів і послуг, а також 

приваблює інвестиції. Фінансові механізми та технології допомагають 

забезпечити ефективність цього процесу. В умовах глобалізації і 

конкурентного середовища українські компанії повинні мати доступ 

до сучасних фінансових інструментів та технологій, щоб залишатися 

конкурентоспроможними на міжнародному ринку. Отже, актуальність 

дослідження фінансових механізмів і технологій підтримки 

українського бізнесу в інтеграції до Єдиного ринку ЄС визначається 

потребою української економіки в адаптації до європейських 

стандартів та забезпеченні конкурентоспроможності на міжнародному 

рівні. 

Інтеграція українського бізнесу до Єдиного ринку 

Європейського Союзу є стратегічним напрямом розвитку, який 

відкриває перед українськими компаніями широкі можливості, але 

водночас вимагає від них адаптації до нових вимог і стандартів. 

Фінансові механізми та технології стають ключовими елементами 

цього процесу, сприяючи підтримці українського бізнесу під час 

інтеграції до ЄС. 

Перш за все, важливо зазначити, що інтеграція до 

Європейського Союзу передбачає вирішення ряду фінансових питань, 

таких як гармонізація фінансових звітів та стандартів, використання 

європейських фінансових інструментів та механізмів, а також доступ 

до фінансових ресурсів ЄС. Один із ключових аспектів – це адаптація 

фінансової звітності до міжнародних стандартів, таких як Міжнародні 

стандарти фінансової звітності, що сприяє підвищенню довіри до 

українських компаній серед європейських партнерів. 

Друге, важливе питання – це забезпечення доступу до 

фінансових інструментів та ресурсів ЄС для українських компаній. Це 

може включати участь у програмах фінансової підтримки, 

кредитування за сприянням міжнародних фінансових установ або 

інвестування з боку європейських партнерів. Забезпечення доступу до 

таких ресурсів може значно покращити фінансове становище 

українських компаній та збільшити їх конкурентоспроможність на 

європейському ринку. 

Крім того, важливим аспектом підтримки українського бізнесу в 

інтеграції до ЄС є розвиток фінансових технологій. Це включає в себе 

впровадження цифрових платіжних систем, фінансовий аналіз на 

основі штучного інтелекту для підвищення ефективності фінансових 

операцій та забезпечення їх безпеки. 



347 

Узагальнюючи, фінансові механізми та технології грають 

важливу роль у підтримці українського бізнесу в процесі інтеграції до 

ЄС. Шляхом адаптації до європейських стандартів, забезпечення 

доступу до фінансових ресурсів та використання сучасних технологій, 

українські компанії можуть зростати та розвиватися на європейському 

ринку, забезпечуючи взаємовигідність для всіх сторін. 

Технології підтримки українського бізнесу в інтеграції до 

Єдиного ринку ЄС є важливим елементом успішної інтеграції та 

розвитку економіки країни. Вони допомагають українським 

підприємствам адаптуватися до європейських стандартів, 

розширювати ринки збуту і інвестиційні можливості, підвищувати 

конкурентоспроможність на міжнародному рівні. Крім того, вони 

сприяють розвитку ефективної фінансової інфраструктури, 

стимулюють інновації та підтримують сталість економічного росту. 

Однак успіх впровадження цих технологій залежить від комплексного 

підходу, належного фінансового забезпечення та сприятливого 

правового середовища. Тільки шляхом поєднання зусиль уряду, 

бізнесу та громадськості можна досягти позитивних результатів в 

інтеграції українського бізнесу до Єдиного ринку Європейського 

Союзу. 
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Внаслідок російського вторгнення українські підприємства 

опинились в складних умовах. Деяким підприємствам потрібні кошти 

на відновлення та відбудову виробництв, інші – шукають можливості 

релокації на безпечні від військових дій території. Бізнес потребує 

залучення значного обсягу довгострокових фінансових ресурсів, які, як 

і раніше, непросто отримати від української банківської системи та в 

рамках спеціальних державних програм. Такі ресурси можна знайти на 

зовнішніх ринках капіталу, використовуючи різні фінансові 

інструменти. Одним з таких інструментів є зелені облігації. 

В Україні для введення в обіг зелених облігацій вже було 

прийнято нормативно правову базу. Законом України «Про ринки 


